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Správa nezávislého audítora
Obecrrému zastupitel'stvu Obce Tesárske Mlyňany

Správa k účtovnej závierke

UskutoČnila som audit priloženej účtovnej závierky Obce Tesárske Mlyňany, ktorá obsahuje
súvahu k3l.decembru 2015, výkaz ziskov astrát za rok končiaci ktomuto dátumu,
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie
vysvetťuj úce informácie.

Zo dp ov e dno s t' š t atut ár n e ho or gánu z a ú čt ov nú z áv i er ku

Starosta obce je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý
a verný obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 431l2OO2 Z. z, v znení neskorších
predpisov( d'alej len ..zákorr o irčtovníctve"), a za interné kontroly. ktoré štatutámy orgán
povaŽuje za potrebné pre zostavenie ťrčtovrrej závierky. ktorá neobsahuje významné
nesprávnosti či už v dósledku podvodu alebo chyby, Starosta obce je zodpovedný za
dodržiavanie pravidiel rozpočtového hospodárenia, vývoj dlhu a používanie návratných
zdrojov financovania podťa zákonač. 58312004 Z.z, v platnom znení.

Zodpove dno s t' au dítora

Mojou zodpovednost'ou je vyjadrit' názor rra túto účtovnú závierku na základe rnójho auditu.
Audit som uskutočnila v súlade s Medzinarodnými audítorskými štandardmi, Podťa týchto
štarrdardov mám dodržiavať etické požiadavky, naplánovat' a vykonat' audit tak, aby som
získala primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

SÚČast'ou auditu je uskutočnenie postupov rra získanie audítorských dókazov o sumách
a Údajoch vykázaných v účtovnej závierke, Zvolené postupy závisia od úsudku audítora,
vrátane posúdenia rizík význanrtrej tlesprávnosti v ťrčtovnej závierke, či už v dósledku
podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rtzika audítor berie do úvalry interné kontroly
relevantrré pre zostavenie účtovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý
averný obraz, aby mohol vypracovat' audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie
vŠak na ÚČely vyjadrenia názoru na účinnost' internýclr kontrol účtovnej jednotky. Audit
ďalej zahÍňa zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód
aprimeranosti účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom obce, ako aj
vyhodnotenie prezentácie účtovnej závierky.

Sťtčast'ou auditu je aj zhodnotenie rozpočtového hospodárenia a zadiženosti obce a overenie
PouŽitia návratných zdrojov financovania, vyplývajúce zo zákona č. 58312004 Z.z.
o rozpoČtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších
predpisov

Som presvedČená, že audítorské dókazy. ktoré som získala. poskytujú dostatočné a vhodné
východisko pre moje audítorské stanovisko.


